



FOLKEKIRKEN

## HVIDBJERG-LYNGS-JEGINDØ MENIGHEDSRÅD MENIGHEDSRÅDSMØDE

### 1. Ordinære menighedsrådsmøde

**Tirsdag den 15. december 2020 kl. 19 i Thyholm Kirkecenter**

Indledning: Hilsen fra Henrik Stubkjær

Afbud: Ingen.

Sekretær: Birkebæk

Dagsorden:

**1 Godkendelse af referat fra 26. november.**

Godkendt

**2 Godkendelse af dagsorden:**

Tilføjelse pkt. 6: "Og nytåret".,

**3 Siden sidst:**

*Formanden:* Julehilsner til frivillige omdelt.

Kristeligt Dagblad: Nye abonnenter oprettet.

Fondsansøgninger kan med fordel tænkes mere ind i arbejdet med anskaffelse af udstyr.

*Kassereren:* Nyansættelse i det fælles regnskabskontor: Hanne Kirk.

*Præster:* Konfirmandundervisningen foregår udelukkende online indtil efter nytår.

Iforskellige indslag ses og høres.

Juleindledning for skolen gennemføres i en online-udgave.

*Kontaktperson:* Steen Torstensen har sammen med den afgående kontaktperson og kirkegårdslederen haft et godt møde med forventningsafstemning. I det ny år arbejdes bl. a. videre med normeringer på kirkegården.

*Kirkevæрге:* I . a. b.

*Medarbejderrepræsentant:* Lige nu luges gravsteder. Lysestager til kapel i Hvidbjerg skal der tages stilling til.

*Øvrige udvalg:* Henrik indkalder til kirkegårdsudvalg. John indkalder til kirkecenterudvalg.



#### **4 Fastlæggelse af mødedatoer til MR-møder 2021**

Der lægges op til to fællesmøder årligt med Sønderbjerg-Odby Menighedsråd. Der veksles mellem tirsdage og onsdage til Hvidbjerg-Lyngs-Jegindø Menighedsråds egne møder, og Marianna udarbejder en datoliste.

#### **5 Hvordan kommer vi i gang med temaet om gudstjenestefornyelse?**

Der tales om forskellige måder at gribe arbejdet an på:

En mulighed kunne være at lade udviklingsarbejdet være et fælles udvalgsarbejde sammen med Sønderbjerg-Odby Menighedsråd. En anden mulighed kunne være en temadag, hvor visioner tænkes i dybden. Det nævnes, at der efter en temadag kunne nedsættes et implementeringsudvalg, som – evt. på forskellige delområder – arbejder med den praktiske udmøntning af vedtagne punkter.

Liturgi”pixibøger”: Man kunne på menighedsrådsmøder løbende have samtaler om liturgi med afsæt i disse bøger. Dette tiltag afløser fra januar den nuværende indlednings form på menighedsrådsmøderne.

Ovenstående drøftes med Sønderbjerg-Odby Menighedsråd.

#### **6 Logistik/fordeling af opgaver vedrørende juleaften + nytår**

Punktet begyndte med en høring af forskellige holdninger, hvorpå der fulgte grundige overvejelser.

Beslutning: Der bliver ikke gudstjenester i hallen juleaftensdag, men én i hver kirke. Bagkanten på denne beslutning er fredag kl. 12:00, hvor det drøftes med Sønderbjerg-Odby.

Udskænkning af champagne i f. m. nytårgudstjenesten gennemføres ikke.

#### **7 Kommunikation:**

Drøftelse af en evt. fast rubrik i kirkebladet til orientering fra MR-rådet; Det vurderes, at der ikke er behov for en fast spalte i bladet, men at man hellere bruger bladet efter behov.



FOLKEKIRKEN

## HVIDBJERG-LYNGS-JEGINDØ MENIGHEDSRÅD MENIGHEDSRÅDSMØDE

Hjemmesiden skal dække hele pastoratet – og det er endnu ikke tilfældet. Derfor må den store lancering af siden vente.

### 8 Lukket punkt:

#### 9 Evt.:

Det er vigtigt at anføre navn og formål på kasseboner.

Kaffebrød og opvask medbringes af det rådsmedlem, som står for indledningen.

### 10 Evt. punkter til MR-møde januar:

Vedtægter underskrives.

Varetagelse af hjemmesiden.

### 11 Kommende datoer

Introkursus lørdag den 23. januar – for nye menighedsrådsmedlemmer: ”Kom godt i gang”.  
Tilmelding 8. januar.

Underskrevet af samtlige fremmødte delegerede:

*[Handwritten signatures]*

*Billy Skjærd Lene Kristensen*

*Steen Toiskum Lw Mart Holm Henrik R. Villem*

*Hilken Aalund Thomas Bæverfjord*

*Marianne Brøgaard*